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 باسم  سدیف

 اسصش گضاسُ ّای صیش سا با رکش دليل هطخص کٌيذ  1

849 (الف  ب   . عذدی اٍل است)  143عذدی گَیا است اگش ٍ تٌْا اگش / باضذ. 
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            :با استفادُ اص جذٍل ًطاى دّيذ  2  pp)qp(  25/1 

r)qp()rq(pّن اسصی  3  25/1 .بذٍى استفادُ اص جذٍل ثابت کٌيذ 

 «لَصی باضذ آًگاُ قطشّای آى بش ّن عوَدًذ ABCDاگش چْاس ضلعی » عكس ًقيض گضاسُ ی  (الف 4

1 .اسصش گضاسُ ی هقابل سا تعييي کٌيذ  (ب CosxSinx:Rx 

)yy:Ry()x:Rx(.      ًقيض گضاسُ ی صیش سا بٌَیسيذ (ج 1001 22  
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 ٍاحذ کن هی ضَد 112بِ اًذاصُ ی Bکن کٌين اص تعذاد صیش هجوَعِ ّای B عضَ اص اعضای هجوَعِ ی 3اگش  5

B عضَی آى سا بِ دست آٍسیذ 4چٌذ عضَ داسد ؟سپس تعذاد صیش هجوَعِ ّای . 
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BBABA:                            ثابت کٌيذ uبشای ّش دٍ هجوَعِ دلخَاُ اص هجوَعِ ی هشجع 6   25/1 

)BA()BA()AB()BA(                             :با استفادُ اص جبش هجوَعِ ّا ثابت کٌيذ  7   5/1 

اگش (الف 8 22  K,NK|A
Kٍ  102  x,Nx|xB 22عضَ ّای هجوَعِ ی

BA  سا هطخص کٌيذ . 

اگش  (ب 65432 ,,,,A  ٍ 642 ,,B  باضذ)AB()BA(  چٌذ عضَ داسد ؟ 
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 :یك سكِ ٍ یك تاس سالن سا با ّن هی اًذاصین هطلَب است تعييي  9

 فضای ًوًَِ ای ایي آصهایص تصادفی (الف

 .  بيایذ 4 کِ سكِ سٍ ٍ تاس عذد Aپيطاهذ (ب

 .  بيایذ 4کِ سكِ سٍ یا تاس عذد Bپيطاهذ  (ج
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BA(P)B(P)A(P(دٍ پيطاهذ باضٌذ ٍ داضتِ باضين B,Aاگش  10 32  هطلَب است هحاسبِ ی ؟ 
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 ًفشی کِ قذ ّيچ دٍ ًفشی بشابش ًيست هی خَاٌّذ یكی پس اص دیگشی ٍاسد یك ّتل ضًَذ 12دس یك گشٍُ  11

 احتوال ایٌكِ اٍليي کسی کِ ٍاسد ّتل هی ضَد بلٌذ قذ تشیي عضَ گشٍُ باضذ چقذس است ؟
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عذدی بِ تصادف اص هجوَعِ ی 12 1000321  بخص 4 اًتخاب هی کٌين احتوال ایي کِ عذد اًتخابی بش ,,,...,

  بخص پزیش ًباضذ چقذس است ؟7پزیش باضذ اها بش 
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تاسی بِ گًَِ ای ساختِ ضذُ است  کِ احتوال آهذى ّش عذد غيش اٍل دٍ بشابش احتوال آهذى ّش عذد اٍل است  13

اگش دس یك پشتاب ایي تاس پيطاهذ 542 ,,A باضذ  .)A(P سا هحاسبِ کٌيذ  . 
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